
 2024-24-01 Notulen MR-vergadering 

20.00 uur digitaal via Teams 

Aanwezig: Eddy (1ste kwartier) , Ilona, Julia, Mark (zit voor 

vandaag), Ursula(in de auto) 

punt Onderwerp/ agendapunt Informeren/ 

bespreken /actie 

1 Opening en vaststellen agenda; geen toevoegingen  

2 Notulen vorige vergadering: geen bijzonderheden  

3 Mededelingen/schoolzaken:  

- Vanuit DO 

*schoonmaak: Er zijn veel wisselingen geweest door ontevredenheid vanuit 

school. Momenteel is er een nieuwe, actieve schoonmaker (Engelssprekend). We 

wachten de evaluatie af.  

*KindH/BSO: De organisatie heeft het al een periode niet op orde. Ouders zijn 

hier onrustig over en uitten zorgen aan de organisatie. Een ouderstel heeft hun 

kind van de peuterspeelzaal gehad. Dit heeft dus ook invloed op onze school. 

Ondertussen is er nog steeds evt. sprake van een BSO gevormd door de 

gefuseerde stichtingen met Waddenkind. Dit is nog een bespreekpunt vanuit de 

GMR.  

*Op school is een leerkracht die coaching krijgt van een zelfstandig 

medewerker van de onderwijsorganisatie. Deze coach is tevens preventief 

adviseur voor een inspectie in de toekomst en komt observaties in alle klassen 

doen en ondersteunt/adviseert directie/ib.  

We bespreken de klassensituatie in groep 7-8, in de periode nov-dec-jan. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ursula  

 Bespreken van punten zonder aanwezigheid directeur, Eddy verlaat het gesprek.  

4 Brief L&E; Er is onrust bij de leden van de GMR en scholen, n.a.v. het voorstel en 

de uiteindelijke beslissing vanwege de nieuwe bestuurlijke inrichting. Een aantal 

directeuren vanuit de L&E kant hebben zich ingezet om een tegenbrief te 

schrijven. De brief wordt door een groot aantal medewerkers ondersteund. 

Onze school gaat deze brief in het team bespreken en zullen hiermee naar de 

MR komen. (tot heden niet gelukt.) > de volgende MR vergadering komen zij 

hierop terug. 

 

 

 

 

Ilona en Julia 

28/2 in de 

briefing 

5 Rondvraag; geen vragen  

6 Vaststellen datum volgende vergadering + afsluiting:  

format vergaderen wijzigen; De oudergeleding en leerkrachten spreken de 

punten vanuit de gestuurde DO zaken door. Eddy sluit voortaan om 19.50 uur aan 

om de eventuele vragen te bespreken. 

Een nieuwe datum zal worden gevormd via de MR-app.  

 

 
  
  
  
  
  
  

 


